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Listopadová básnička 
Je tu zajímavý listopad, 
listí už spadne, protože je tu listopad. 
Klukům a holkám začínají  
pomalu červenat uši, 
už si říkají, jestli není lepší, 
se přestěhovat na Venuši. 
 Upozornění: na Venuši je velké teplo a nedá se tam 
žít. 

 Tereza Pešková, Marie Jirkovská   

 

 
 

  Slovo na úvod: 
Říjen se nám pomalu proměnil v listopad. A s listopadem 
nám přicházejí nějaké akce. Začneme dnem 11. 11. , a to 
Lampiónovým průvodem, který budeme organizovat už po 
čtvrté. 
Dozvíme se výsledky soutěže Literární Ústí a nepatrně 
začneme menší přípravu na Vánoce. Také nás čeká spaní se 
školním sněmem. Dozvíme se známky na čtvrtletí a 
proběhnou třídní schůzky.  S přáním hezkých dnů a 
dobrých známek.  Eliška Farová 

 
 

 

Dne 15. 10. 2012 proběhlo říjnové zasedání školního sněmu. Jako vždy s námi byla paní učitelka Radimská a 
předsedkyně Anežka Marková. Dozvěděli jsme se o akci Lampiónový svatomartinský průvod, který se bude 
konat dne 11. 11. 2012 a kde bude parlament pomáhat. Můžou nám pomoc i vaši rodiče a to tím, že nám něco 
dobrého upečou. Také jsme dohodli data dvou projektových dnů, které nás čekají a o kterých vás budeme 
informovat. Sněm jsme zakončili diskuzí o školní jídelně a jejím provozu. Doufáme, že rekonstrukce bude, co 
nejdříve. A taky vás prosíme o využití schránky důvěry. Nakonec vás chceme upozornit na noční jednání sněmu. 
To se bude konat 23. – 24. 11. 

Eliška Farová  

Kontakt: zsv.parlament@seznam.cz – zde nám můžete zasílat vaše nápady a připomínky  

Soutěž ve zpěvu se konala v úterý 13. listopadu 2012. Řekneme vám, kdo vyhrál a kdo ještě se zúčastnil. Ze 4. A 
Wendlerová Veronika zazpívala Okolo Třeboně, Trněný Tomáš zazpíval Čmeláčí píseň, Garamiová Vanesa 
zazpívala Já do lesa nepojedu. 4. B Míša Rosendorfová zazpívala Anděla, Kačka Kubálková si připravila písničku 
Pátá, Eliška Pavlů zazpívala Dej mi víc své lásky. Za 4. D sestry Machovčiakové zazpívaly píseň Čtyři malí klokani, 
Leona Veselá zazpívala Pátá, Černíková Míša zazpívala Defilé u moře. A umístění? Na třetím místě se umístila 
Eliška Pavlů. Na druhém místě skončila Míša Černíková. A vyhrála Leona Veselá. 

Anna Chalupecká   
Eliška Pavlů                                          

 
Lampionový průvod 
4. ročník lampionového průvodu se konal na našem školním hřišti dne 11. 11. (překvapivě ). V 17:00 
začal prodej lampiónů a poté následovalo recitační pásmo žáků 6. B, dramatický výstup o sv. Martinovi 
a jeho životě předvedly děti z nepovinné dramatické výchovy. Vše zakončili žáci 8. ročníků svým 
pásmem básní a pranostik. Pak jsme mohli vyjít rozzářit ulice. Lampionový průvod byl letos kvůli 
nepříznivému počasí velmi krátký, avšak i přes to se velmi povedl. Na zahřátí jsme si mohli koupit čaj, 
nebo pokud vám bylo víc jak 18 tak i grog či svařák. K jídlu jsme si mohli zakoupit napečené sladké 
pečivo a buřty. Kdo chtěl, mohl přispět na školní ples deváťáku koupí záložky. Mně se nejvíce líbilo 
zpívání s panem učitelem Matesem. Celkově hodnotím průvod kladně a chtěla bych poděkovat paní 
Kučerové. Bez ní by to nebylo ono. 

Tomáš Vacek, Eliška Farová 
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Dne 21. listopadu se otevře v rámci projektového 

dne čítárna a půjčovna knížek druhého stupně. 

Úpravy místnosti a přípravy finišují. Nový černý koberec 

většinu potěšil, ale především knížky, které si tu budete moci půjčit a 

okoštovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vtipy 
 
Pepíčku, řekni dvě zájmena. 
"Kdo, já?" 
"Výborně, Pepíčku." 
 
Jaký je rozdíl mezi fotbalistou a 
lupičem? 
Lupič říká: "Peníze nebo střelím." 
Fotbalista říká: "Peníze nebo 
nestřelím." 

 

 

 

 

Veletrh vzdělávání 
Dne 9. 11. se žáci 8. ročníků společně s paní 
učitelkou Radimskou vydali na Severní Terasu 
do bývalé chemické školy, dnes gymnázium a 
střední škola. Konal se tam veletrh vzdělávání. 
Žáci si mohli nabrat letáčky s informacemi o 
různých středních školách a mohli se přímo 
zeptat jejich studentů. Myslím si, že všem to 
určitě něco přineslo a pomohlo jim vybrat si 
správnou školu. 

Eliška Farová 

 
 

Návštěva planetária 
Dne 30. 11. 2012 se vydala 5. B do planetária. 
Když jsme dorazili k   planetáriu, tak nám paní 
učitelky dovolili chvilku si hrát na hřišti. V 
planetáriu na nás čekal program. Ukázali nám, 
jak obíhá slunce a co způsobuje roční období. 
Pak nám pustily krátký film o SLUNEČNÍ 
SOUSTAVĚ. Moc se nám to líbilo. 
Zpracoval: Matyáš Beneš 5.b  
     
 

 

 

 

Na keramiku jsme jeli my, 4. B, 2. 11 2012. Šli 

jsme na zastávku a čekali na autobus. Keramika 

se uskutečnila v Domě dětí a mládeže. Tam 

jsme si mohli vyrobit čerta, čarodějnici, nebo 

nějaké strašidlo. Cestou zpátky se naši spolužáci 

a spolužačky honili na autobusové zastávce. 

Chudák paní učitelka. Musela nás tam chytat 

jako mouchy. Nakonec nás chytla a jeli jsme 

autobusem zpátky do školy. A tak skončil náš 

výlet s názvem keramika.   

 

  

 

Kategorie: 6. a 7. ročníky 
 
Chlapci: 1. místo: Mlejnek Daniel 6. C 
                             2.místo:              Urc Lukáš 7.A 
 
  3. místo: Endal Pavel 7.A 
 
 
Skokan roku:   Herák Jakub 7. A 
 
 
Dívky:  1. místo: Žahourová Kateřina 7.A 
 
  2.místo: Pavlů Petra 7.A 
    Hanžlová Kristýna 7.A 
 
  3. místo: Paštiková Kristýna 7.B 
    Čmuchařová Eva 6.B 
 
 

Kategorie: 8. a 9. ročníky 
 
Chlapci:  1. místo: Šebeš Patrik 8.B 
 
  2.místo: Doskočil Jan 9.B 
 
  3. místo: Hokeš Tomáš 8.A 
 
 
Dívky:  1. místo: Průšová Markéta 9.A 
 
  2.místo: Marková Anežka 9.B 
 
  3. místo: Klecknerová Veronika 9.B 
 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zábava s Harrym Potterem 

V pátek 2. listopadu jsme se sešli v 18h před zámkem v Trmicích (Bradavicích). Tady se k nám přidali i čtenáři 

z trmické knihovny. Nejdříve jsme se všichni společně šli podívat na místní hřbitov, jelikož ten den byly zrovna 

Dušičky. Na hřbitově to bylo úplně magické, jelikož už byla tma a svítilo tam hrozně moc svíček. 

Pak jsme se vrátili do zámku, vybalili jsme si věci a sešli se v Kamenném sále. Tady začal celý program - Noc 

Harryho Pottera. Nejdříve jsme si přečetli úryvek z první knihy. Známe totiž všechny díly spíše zfilmované. 

Začali jsme soutěžit-balili jsme zavazadlo do Bradavic, hledali klíč od tajemné komnaty, učili jsme se kouzla z 

knih, létali jsme na koštěti, hráli Famfrpál,..Pochopitelně jsme měli masky i kouzelné hůlky-ty jsme si vyrobili už 

ve škole. Mezi každou soutěží jsme tancovali, holky z Trmic nám předvedly i své taneční vystoupení. Při 

soutěžích jsme byli rozděleni (losováním) do družstev, která se jmenovala stejně jako koleje v Bradavicích-

Nebelvír, Zmijozel, Havraspár a Mrzimor. Nakonec jsme po družstvech hledali kámen nudrců. Našli jsme ho v 

zámecké věži,kde ho hlídala zajímavá čarodějnice. Také jsme jednotlivě vyplňovali Kvíz Harryho Pottera. 

Nakonec jsme se připravili ke spánku, zalehli a paní učitelky (Pojerová a Abrhámová) nám pustily CD-poslech 

1.kapitoly Harryho Pottera. 

Ráno po snídani jsme v našem zámeckém sále měli vyhodnocení týmů-opravdu vyhrál Nebelvír-i jednotlivců. 

Nejlepší byl Lukáš W. a Anička N. Odměnu, alespoň drobnou jsme si ale odnesli všichni. Pak už pro nás přijeli 

rodiče. Akce byla moc hezká a zábavná, taky jsme se dost věcí dozvěděli, stali jsme se znalci Harryho Pottera. 

Paní učitelky pro nás tuto noc připravily v rámci projektu Celé Česko čte dětem. 

 

 

Svatý Martin

Legenda říká, že svatý Martin byl původně římským vojákem. Později 

přijal křesťanskou víru a stal se misionářem a následně biskupem v 

Tours. Tomu ale předcházela tato příhoda: Martin, při své 

skromnosti, nechtěl biskupskou hodnost přijmout a schoval se před 

vyslanci do husince mezi hejno hus. Ty jej však svým silným 

kejháním prozradily. 

OMALOVÁNKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ČAS OLYMPIÁD 

Olympiáda v českém 

jazyce 

Žáci osmých a devátých se na 

začátku měsíce listopadu zúčastnili 

olympiády v českém jazyce. Zápolili 

v gramatických dovednostech a 

slohu. 

V okresním kole nás budou 

reprezentovat Lucka Kremličková 

z 9. A a Anežka Marková z 9. B. 

Olympiáda v dějepise 

Paní učitelka Nováková zorganizovala 

dějepisnou olympiádu. Soutěžili žáci 

osmých a devátých tříd ve svých 

znalostech z historie. Do dalšího kola 

postupují Anežka Marková a Eliška 

Farová. 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRANOSTIKY 
 

Teplý říjen - studený listopad. 
V listopadu hřmí - sedlák 
vesnou sní. 
Listopadové hřmění pšenici 
ve zlato mění. 
Když ještě v listopadu hřmívá, 
úrodný rok nato bývá. 
Když krtek v listopadu ryje, 
budou na vánoce létat komáři. 
Stromy-li v listopadu kvetou, 
sahá zima až k létu. 
Padá-li listí v listopadu, jistě 
brzy přijde led, ale dlouho 
nepobude. 
Když dlouho listí nepadá, tuhá 
zima se přikrádá. 
Když se v listopadu hvězdy 
třpytí, mrazy se brzo uchytí. 
Studený listopad - zelený 
leden. 
Listopadové sněžení neškodí 
vůbec osení. 
Jestliže sníh listopadový 
dlouho zůstane, více než hnůj 
polím prospěje. 
Když napadá sníh na zelené 
listí, bude tuhá zima. 
V listopadu příliš mnoho 
sněhu a vody, to známka 
příští neúrody. 
Jaké povětří jest v listopadu, 
takové má býti měsíce března 
roku budoucího. 
Jaký listopad, takový březen. 
 

  
      Žáci 7. A se svou třídní učitelkou Mgr. Andreou Štolfovou připravili pro své děti z patronátní třídy 1. D 
„Pohádkovou noc“, která se konala v pátek večer v naší škole. Pedagogický a kamarádský dozor měly paní učitelky 
Vodrážková a Radimská. 
     Sešli jsme se v 18 hodin, děti se rozloučily se svými maminkami a tatínky, rozložili jsme spacáky a programu se 
ujali žáci 7. A. Přivítali se s dětmi, někteří s nimi hráli hry, ostatní připravovali noční pohádkovou cestu – po škole 
rozmístili svíčky, u každé z nich bylo stanoviště, kde děti odpovídaly na otázky z pohádek. Do princeznovských 
korunek dostávaly děti za správné odpovědi 12 drahokamů ve formě razítek. Po splnění celé cesty si děti vybarvily 
korunku a dostaly sladkou odměnu. Na této cestě nechyběla víla Violka, která prvňáčkům pomáhá od začátku 
školního roku ve škole. Jak byly děti překvapené, ta jejich očička, že vidí Violku, o které dosud jen slyšely. Poté jsme 
všichni šli mlsat – sedmáci napekli sladké i slané pečivo a bylo opravdu moc chutné. Zbylo i na snídani. Pak jsme si 
společně ještě pohráli, prvňáčci se připravili na spaní, sedmačky přečetly pohádku a děti plné dojmů usínaly. 
Sedmáci si šli ještě zasportovat do tělocvičny. Pak už opravdu dobrou noc. 
     Ráno jsme se nasnídali, zhodnotili akci, prvňáčci dostali pamětní list a malou drobnost a už čekali nedočkaví 
rodiče. Noc byla dle sdělení třídní učitelky prvňáčků klidná, jen jich hodně mluvilo ze spaní, protože byli plni dojmů 
– něco takového ještě nezažili. 
     Tímto děkujeme sedmákům za přípravu celé akce, dalo jim to hodně práce, všichni se dobře pobavili a těší se na 
další společné akce. Je vidět, že tyto dva kolektivy mají k sobě velmi pěkný vztah, těší se na sebe nejen při takové 
akci, ale i při každodenních setkáních o přestávkách. 

    

 

 Zprávy z 5. ročníků 

Naše dvě třídy společně s p. učitelkami Krejčovou a Pojerovou již třetí rok 

chodí na výpravy. Tyto výpravy pořádáme každý měsíc. Patří do projektu 

Poznáváme UL a okolí. Letos jsme v září začali návštěvou nového 

ústeckého sportoviště Sektory-Severní Terasa a útulku pro opuštěná 

zvířata. Na sportovišti se nám moc líbilo, protože bylo krásné počasí, někteří 

z nás bruslili na kolečkových bruslích, někteří hráli hokejbal nebo jiné 

sportovní hry. Je to tam strašně hezké a moderní. V útulku to bylo taky 

pěkné, i když trochu smutné. V říjnu jsme měli domluvenou exkurzi ve 

stanici Zachranné služby u nemocnice. Viděli jsme záchranářský vrtulník 

zblízka a pán, který s ním létá a zachraňuje lidi, nám vyprávěl o své práci. 

Bylo to hodně zajímavé. 

Na konci října jsme zase navštívili Teplice- hlavně místní planetárium. Tady 

jsme se dozvěděli hodně zajímavého o naší Sluneční soustavě. Hodně jsme 

toho už věděli z přírodovědy, ale planetárium je planetárium 

Už se těšíme na listopadovou výpravu-prý bude tentokrát více v přírodě.  

žáci 5.A a 5.B 

Naše třída 5.A byla už koncem září na vlastivědné, historické exkurzi v 

Peruci. Navštívili jsme tam totiž Muzeum české vesnice, kde bylo strašně 

moc různých starodávných věcí. Byly tam stroje, kuchyňské potřeby, pračky 

a hodně starých kočárků a hraček. Paní průvodkyně nám o mnoha věcech 

vyprávěla-jak to fungovalo, na co se to používalo atd. Takže jsme krásně 

mohli porovnat minulost a současnost. 

Taky jsme potom šli k Boženině studánce a Oldřichovu dubu-je tisíc let starý 

a veliký. Viděli jsme u školky i jeho syna - Oldříška. O Oldřichovi a Boženě 

jsme se učili už na jaře ve čtvrté třídě, takže jsme si to tím připomněli. 

Výlet se nám líbil. žáci 5. A 

 

 

 



 
 
 

Literární Ústí 
V říjnu a v listopadu proběhla v našem městě soutěž Literární Ústí. Z naší školy se zúčastnila spousta žáků a 
někteří se dokonce umísili. Témata byla tři: Hrad Střekov - hororová povídka, MHD- sci - fi a Nový kabát 
Větruše - úvaha. Tady je umístění našich žákyň. 
 
Kategorie 6. – 7. ročníků: 

1. místo: Eva Čmuchařová 6. B 
2. – 3. místo Bára Lacinová 6.C 

Kategorie 8. – 9. Ročníků: 
2. – 3. místo: Eliška Farová 8.B 

Vítězná povídka: 

Temná chodba 
Hororová povídka – Eva Čmuchařová 6. B  

 
      Malá rodinka se rozhodla, že si vyjede na výlet na hrad Střekov. Na internetu si zakoupili vstupenky a 
další den se jelo. 
Rodiče si prohlídku velmi užívali, ale jejich jedenáctiletá dcera Alžběta se nudila. Při prohlídce byla znuděná a 
vůbec jí nezajímalo povídání o starých majitelích hradu a o magických, temných a hrůzostrašných chodbách.  
A proto, když rodiče nedávali pozor, vyplížila se ze starobylého sklepení a odkráčela směrem k hradbám. 
          Rozhodla se, že než odejde, podívá se z hradeb na město položené jako na dlani. Když našla to 
nejlepší místo na pozorování, uslyšela známé hlasy. Byli to rodiče. 
          Hledali ji, a už podle jejich vyděšeného tónu hlasu poznala, že mají strach. Věděla, že až ji najdou, 
bude mít velký průšvih. Honem hledala nějaký úkryt, rozhlížela se do všech stran, až zahlédla otvor ve zdi. 
          Na nic nečekala, schovala se dovnitř. Chtěla počkat, až rodiče přejdou, najednou díra ve zdi zmizela a 
ona zůstala v té temné chodbě sama. 
         Začínala mít strach, ale neztrácela hlavu. Snažila se najít jiný východ. Bloudila, ale východ najít 
nemohla. Bezradně si sedla na zem a rozplakala se. Za necelou hodinu uslyšela kroky a jemné zvuky něčeho 
kovového, co připomínalo broušení nože. 
        ,, Ahoj, holčičko. Ty ses ztratila?“ pověděla neznámá osoba. Alžběta byla z toho zázraku tak vyjevená, že 
se úplně zapomněla leknout. 
         ,,A-ano. Ztratila jsem se. Vy znáte cestu ven?“ tázala se s nadějí v hlase.  
,,Ano, znám. Rád tě tam dovedu, ale musíš mi na oplátku něco dát!“ Ráda vám dám, co budete chtít!“ slíbila 
Alžběta. 
         Šli spolu chodbami a zakrátko uviděli světlo. Vyšli ven a Alžbětě se před očima rozprostřela malebná 
krajina Labského údolí. 
       ,, Tak, jak jsem slíbila, dám ti, co budeš chtít“ řekla vděčná dívka.  
,,Hmm,,. Co bych tak mohl chtít“ zamýšlel se s ďábelským úšklebkem muž. Chtěl bych tvou hlavu a vytasil 
nůž. Alžběta vyděšeně vyjekla. 
         Muž se rozpřáhl. Alžbětě proběhl celý život před očima. Když byl nůž na centimetr od ní, stačila 
uhnout. Nůž se otočil a zasáhl muže do krku. Padl na zem. Mrtev. 
         Alžběta utíkala pryč. Nemohla se vzpamatovat z toho, co právě zažila. Věděla, že to musí povědět 
rodičům. Její rodiče se na ni velmi zlobili, i když jim podrobně vylíčila své dobrodružství. Alžběta byla 
odhodlaná jim vše dokázat, proto je dovedla k místu, ,kde muž zemřel. 
        ,, Mami, tati, podívejte, že jsem vám nelhala!“ řekla Alžběta a na holé místo 
ve skále.“ To né! Chodba zmizela! A muž taky!“ 
            ,, Alžbětko, miláčku, jsi v pořádku?“ starala se matka. 
,,Nééé!“ vykřikla Alžběta. 
 A proto, Alžběta a její rodina už nikdy na hrad Střekov nešli, a tím 
zůstala záhada hradu Střekova a Temné chodby navždy neobjasněná. 
 



 
 
 

 

 


